Xo[ ypoka:

0 1. OpraHn3aunoHHbIN MOMEHT.
- [lpoBepaeM roToBHOCTb K YPOKY.




2.['locTaHoBKa y4ebHOW
npobnemsl

0 >XenesHoe BeApo [TnacTmaccoBoe Begpo

m>?



[ 17TOTHOCTb BellecTBa




[1o3HAKOMUTLCA C NMOHATUEM
NJIOTHOCTb BELLECTBA,

[laTb crioBecHyto
doopMynmMpPoOBKY MIIOTHOCTU U
3anucatb popmyny ang ee
pacyera,

[Mo3HakoMnTbCA ¢ eanHULLaMu
NOTHOCTMH,

BeipaboTtatb ymeHus
BbIYUCIIATb NMIOTHOCTb, 3Has
Maccy 1 ob6bem, nosib3oBaTbCs
Tabnuuen NNOTHOCTEWN,
npeobpasoBbiBaTb YNCIOBbLIE
3Ha4YeHUs NNIOTHOCTM.




M3y4yeHne HoBoro martepuana



JKCcnepumeHTanbHoe 3agaHne

0 Tena, umerowme
paBHble 00bLEMBI, HO
N3roTOBIMEHHLIE U3
Pa3HbIX BELLECTB,
NMEIOT pasHble
Macchbl.




JKCcnepumeHTanbHoe 3agaHne

0 Tena c paBHbIMU
Maccamu,
N3roTOBIEHHbIE U3
Pa3HbIX BELLECTB,
NMELOT pasHble
o0bBbeEMBI.




[1TNOTHOCTbL NOKa3biBaeT

0 Yemy paBHa Macca BellecTBa B eOuHuLe
obbema.

MACCA
0 MIMOTHOCTb=

OBbbEM



MACCA

[TTIOTHOCTb=
OBbEM
0 noTHocTb p [ Kr/m? |
m
0 p=—
V

0 Macca m [ Kr]

01 Obbem V[ M3 ]



EanHuubl nsmepeHns nnoTHOCTH

0 CW: 1kr/m®
0 (kurorpaMmm Ha Kybu4yeckun MeTp)

0 BHE: 1r/cm® = 1000 kr/m*



CpaBHEHME MMOTHOCTM BOAbI, Nba
N BOOSAHOro napa

0 lnoTHOCTb OOHOMO U
TOro e BellecTBa B
TBEPOOM, XXUOKOM U
ra3oobpasHom
COCTOSAHUAX pasnn4yHa
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3.3aKpenneHune

C Kakon opm3n4yeckom BenmM4nMHoOu Bbl
NO3HAaKOMUITNCB?

1 Y10 nokasbiBaeT NioOTHOCTb?

1 Kak HaxoaaT nrnoTHOCTL?

1 B kakux eagnHuuax B CU namepstor
NIIOTHOCTL?



OnopHbIN KOHCMEKT

INDTHOCTD* BELIECTBA -

ﬂDKA‘SblBAET uEMy mm\ MACCA BELLECTBA
B EAWHMILE DB'bEMk

HCEAE3D CBUHELL HCEAE30

. @ Bl

M=7800 KP m=#1300 KP Vit M V=030’

HI\DTHDCT\) R

-—_——

KM BHE! H‘/CM - {000 KN
1K/ 370 NNOTHDCTS, P KOTOROV 4 M BELECTRA WMEET MACLY 14T




BbipaxeHne nnoTHOCTU B r/cm?®

0 p =900kr/m? 0 p=0,9r/cm?®
0 p=7/800kr/m* 0 p=7,8r/cm?®

0 p=240kr/m? 0 p=0,24r/cm?



BbipaxeHne nnoTHOCTU B KI/M?

0 p=1,03r/cm?® 0 p=1030kr/m?
0 p=1,8r/cm? 0 p=1800kr/m?

0 p=2,5r/cm? 0 p=2500kr/m*



PeweHue 3anad

1 bpycok oobemom 0,0003m* nmeet maccy
1,2kr. OnpegenuTte NMOTHOCTb BELLECTRA,
M3 KOTOPOro caesaH Opycok.

0 NaHo: PeLueHue: Kr

V=0,0003m* p=m/V=1,2kr:0,0003m°*=4000—

m=1,2Kr M>
OTBeT:p=4000kr/m?

p-"?



PeweHue 3anad

KapTtodennHa maccon 59r umeet oobem 50cm?®.
OnpepnenuTte NAOTHOCTb KapTodens.

[1aHo: PeLleHue:
m=59r 0= m/V=59r.50cm*=1,18r/cm?
V=50cm*

OtBeT: p=1,18r/cm®

p-7



PeweHue 3anad

0 Macca HEKOTOPOIO BeELWEeCTBA, B3ATOIO B

obbeme 0,2cm?, paBHa 3,86r. YTto 3TO 3a
BEeLecTBO?

0 [laHo: PelueHue:
V=0,2cm®* | p=m/V=3,86r:0,2cm>=19,3r/cm*
m=3,86r

OTBeT: BeLWeCcTBO-30S10TO.
BewecTBO-"?
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TecT

Ne1. [noTHOCTb — 3TO om3ndeckasi BennymHa, nokasbiBatoLlasi. ..

A)...CKONbKO B Tere Mosnekynn.

B)...4emy paBHa mMacca Tena U3 JaHHOro BeLLEeCTBa.
B)... YTO Macchl pasHbiX TeN HEOANHAKOBI.

[)... KakoBa Macca 1m?* BellecTBa.

Ne2. Kak onpegenntb NNOTHOCTL BewecTea?

A) 3amepntb Maccy Tena, caenaHHoro u3 aToro BellecTsa.

B)Onpenenute Maccy Tena u ero pasmepsbl.

B)Hantn maccy Tena n3 gaHHoro Bewlectsa, ero o6bem u pasgenutb Maccy Ha obbem.
') CpaBHUTL Macchl ABYX Ten U3 JaHHOro BelecTsa.

Ne3. INnoTtHocTb HedTM 800kr/mM3. YUTO 3TO 3HAUNT?
A) Yto 1m3 HedbTK nmeeT maccy, paBHyto 800KT.

b) Uto macca HeT fomkHa BbITh BblpaXeHa B Kr, @ 06bem B M.
B) YUto macca HedpTn paBHa 800kr npu ntobom obveme.
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TecT

Ne4. MnoTtHocTb cTekna 2500kr/m3. Boipasute ee B r/cm3.
A)2500r/cm3.
B) 2,5r/cm3.
B)250r/cm3.
M)25r/cm3.
Ne5. MnoTHocTb antoMuHuns 2,7r/cm®. Bolpasute ee B Kr/m3.
A)2,7xr/m?
B) 27«r/m®
B)270kr/m®
M)2700kr/m*

Ne6. Ha pucyHke nokasaHbl Tpy Wapa, umetoLme pasHble Macchbl. Kakon ns Hux obnagaet HambonbLuen
NNOTHOCTbIO?

A) Ne1.
B) Ne2
B) Ne3
M) MnoTHOCTM WapoB OANHAKOBBI.

. Kakoii n3 kyGmkoe paBHOro o6bema, NpeacTaBneHHbIX Ha PUCYHKE, UMEET HaUMEHbLLYHO NIOTHOCTb?

A) Ne1.
B) Ne2.
B) Ne3.
") MNoTHOCTN OQMHAKOBHI.




[lpaBUIbHbIE OTBETHI

Nel —[
Ne2 — B
Ne3 — A
Ned — b
Ned — [
Ne6 — b
Ne/7 - A



4. Ntor ypoka

0 MNpopgormkute ppasy:
1 CeroaoHsa Ha ypoke s y3Harn...

01 CerogHs Ha ypoke A Hayu4usnca...



5. [lomalluHee 3agaHune

0 § 21- n3yuntob

0 YnpaxHeHue N7 (2-y, 4-n)



